

习近平向2017 中丹旅游年开幕式致书面贺词

新华社北京2月24日电 2017 中丹旅游年 2月24日在北京开幕。国家主席习近平向开幕式致贺词。

习近平指出,值此2017 中丹旅游年 开幕之际,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对 中丹旅游年 启动表示热烈祝贺,向长期以来致力于中丹关系发展和中丹人民友好的朋友们表示衷心的感谢。

习近平强调,中丹虽然相隔万里,但两国人民友谊源远流长。丹麦童话大师安徒生,在多部作品中提及中国,表达了丹麦民众对中国的向往。中国人民也一直欣赏童话王国 所展现的独特魅力。

习近平希望双方以互办旅游年为契机,增进中丹两国人民友谊,深化文化交流和人员往来,为中丹全面战略伙伴关系发展注入新的活力。

□新华社记者 胡浩 施雨岑 王思北 白瀛

改革,当代中国最鲜明的特色,是决定当代中国命运的关键一招。

此刻,行进在伟大复兴征程上的中国,正处在全面深化改革的重要节点。

经过三年的努力,全面深化改革的主体框架基本确定,2017年是全面深化改革向纵深推进的关键一年。

即将召开的全国两会,民意、民心、民智将进一步汇聚,为实现 两个一百年 奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦增添源源不断的改革动力。

关键一招指引前进方向 让制度更加成熟定型,让发展更有质量,让治理更有水平,让人民更有获得感。

丁酉鸡年大年初一,江西南昌市新建区河林村村头的太子庙热闹非凡。200多位村民聚拢一圈,七嘴八舌说着致富新点子。

缺水少路,让这个山清水秀的江南水乡 穷了一辈又一辈。

曾经,3米多宽的村路是村民出行的唯一通道,公交车、收割机、运输车辆开不进来,粮食的运输成本降不下去,一袋140斤的稻谷要比别的地方少赚十几元钱。

去年,得益于对口扶贫政策,河林村基础设施建设、村庄整治、产业培育、学校建设等进行了全方位规划,新建的一条近5公里长的柏油路成为村民的致富路。

天下顺治在民富,天下和静在民乐。打赢扶贫攻坚战,是全面建成小康社会的底线目标。

全面深化改革,就是要攻坚克难、迎难而上。这是以习近平同志为核心的党中央发出的承诺书,立下的军令状。

2016年全面推开的营改增试点,是推进供给侧结构性改革的重头戏。

政府过紧日子,企业过好日子。2016年5月至11月,新增4大行业1069万户纳税人成功完成税制转换,累计减税1105亿元,营改增全年预计整体减税超过5000亿元。

全国人大代表、湖北劲牌有限公司董事长吴少勋深有感触:改革给企业释放了红利,增添了活力,也给经济增加了动能、提升了质量。

回眸2016,全面深化改革方向更加明确,重点更加突出,道路更加清晰,各领域各方面改革风生水起,不断向纵深推进。

经济制度改革亮点频出,引起关注:农村土地 三权分置 得到确立,农村土地承包责任制获得时代创新;

奋进中国的关键一招

迎接全国两会系列述评之二

有恒产者有恒心 被写进中央文件,强化了产权保护的法治化路径;中央与地方财政事权和支出责任明确划分,现代财政制度轮廓初现。

政治制度改革固本谋远,步履坚实:国家监察体制改革试点方案审议通过,集中、统一、权威、高效的监察体系有了顶层设计,群团改革推进组织创新和工作创新,群团组织着力告别 机关化、行政化、贵族化、娱乐化倾向;全面从严治党层层推进,思想建党和制度治党的有机结合持续发力。

回眸2016,全面深化改革立柱架梁,积极推进,呈现出稳中求进、渐次推开的良好态势。

从落实脱贫攻坚责任到构建绿色金融体系,从营改增试点全面推开到教育医疗养老利民惠民,中央全面深化改革领导小组统筹推进党的十八届三中、四中、五中、六中全会部署的改革任务,实现4次中央全会部署的616项重点改革任务统筹谋划、前后衔接、梯次推进。97个重点改革任务得以完成,各方面共出台419个改革方案,主要领域四梁八柱性质的改革主体框架基本确立。

回眸2016,向纵深不断推进的改革让发展更有质量,让治理更有水平,也让人民有了更多获得感。

儿童医疗资源紧张状况有所缓解,家庭医生走入寻常百姓家;农村教育短板正在补齐,农村薄弱、小规模学校正在得到全面改造;教育均衡布局逐渐发力,更多的孩子实现 就近入学,身份证异地受理工作进展顺利,百姓不必为办证再受来回奔波之苦。

改革,中华民族伟大复兴征程上的伟大实践;全面深化改革,正在使中华民族比任何时期都更加接近民族复兴的伟大目标。

关键一招凝聚强大力量 改革开放在认识和实践上的每一次突破和发展,无不来自人民群众的实践和智慧。

两会前,全国人大代表马永胜和唐玲玲常 泡在法院,他们要为带到会上的建议做进一步调研,助力正在破冰前行的司法体制改革。

改革是一道难解的方程式。每一道算法,都需要集思广益;每一次突破,都需要聚众力。人民代表大会制度和政治协商制度,正是求解这道方程式、寻求 最大公约数 的制度保障。

凡属重大改革须于法有据。围绕全面深化改革总目标,必须从法律制度上推动和落实改革举措,以法治思维和法治方式改革护航。

去年11月,十二届全国人大常委会第二十四次会议通过民办教育

促进法修正案。对民办学校按照非营利性和营利性进行分类管理,从法律上破解了困扰民办教育发展的学校法人属性不清、财产归属不明、支持措施难以落实等瓶颈问题。

改革和法治如鸟之两翼、车之两轮。民办教育促进法修正案的通过,是深化教育改革的重要一步,也是改革与法治同步推进的例证。

以授权决定形式支持相关改革试点工作,把改革实践中行之有效的做法在法律上固定下来,为进一步深化行政审批制度改革和政府职能转变提供法律支持,推动环境保护费改税,落实税收法定原则等改革任务,改革的宏伟蓝图正落实为一项项实际行动。

人民群众反映最突出、最集中的问题,就是改革的指向。坚持以监督推进改革,以改革强化监督,才更有利于把改革部署及时有效地转化为制度安排。

2016年12月,国家食品药品监督管理总局局长、国务院食品安全办主任毕井泉代表国务院向全国人大常委会报告了研究处理食品安全法执法检查报告和审议意见的情况。全国人大食品安全法执法检查监督组,湖北、青海、云南、天津等11个省份出台食品生产加工小作坊和食品摊贩等地方性法规和政府规章,其他省份正在抓紧推进。毕井泉说,下一步将重拳整治食品生产经营突出问题,并严肃责任追究。

一切改革的实施,归根结底都是为了人民;一切改革的推进,都离不开人民的力量。先协商后决策、先民主后实施,改革决策才能代表最广大人民群众利益,凝聚各方智慧、团结各方力量,改革的难题更能寻得良策。

青山绿水的 被子 和百姓致富的 票子 孰轻孰重?全国政协 自然保护区建设与管理 双周协商座谈会上 委员们畅所欲言。

这样围绕某一个改革主题而展开的 头脑风暴 大致每两周便会举行一次。截至目前,从2013年10月22日起,全国政协共举办了62次双周协商座谈会,选题涵盖经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等领域。

能用众力,则无敌于天下矣;能用众智,则无畏于圣人矣。有了坚强的制度保障,有了人民的支持拥护,全面深化改革必将迎难而上、破浪前行。

关键一招鼓舞必胜信心 以不畏艰险、攻坚克难的勇气,以昂扬向上、奋发有为的锐气,不断把中华民族伟大复兴事业推向前进。

要把改革放在更加突出位置来

抓,不仅亲自抓、带头干,还要勇于挑最重的担子、啃最硬的骨头。在2017年中央深改组的首次会议上,习近平总书记向全党党政负责人发出动员令。

全面深化改革,必须突出重点、攻克难点、抓好落实。

只有牵住 牛鼻子,在重点领域和关键环节不断取得突破,才能使改革旗帜更加闪亮。

综观陆续召开的地方两会,不约而同地将 深化供给侧结构性改革 作为首要工作,推进 三去一降一补 成为各地施政的一个重点。

从攻坚之年到深化之年,供给侧结构性改革将触及的深层次问题更多,改革难度也更大。中央政治局就深入推进供给侧结构性改革进行集体学习,明确提出处理好政府和市场的关系、短期和长期、减法和加法、供给和需求四大关系,为各地深化改革提供了重要遵循。

问题是时代的声音,也是改革的原动力。全面深化改革就要迎难而上,解决最现实、最紧迫的问题。

来自山东的全国人大代表陈雪萍曾在建筑工地做油漆粉刷工作十多年。她的愿望朴素而温暖:希望进城务工的农民工像城里人一样缴纳社会保险,养老了也领养老金;农民工的子女在城市里就近受教育,让留守儿童再少一些。

社会公平有待提高,环境治理任重而道远,看病难、看病贵依然突出,城乡区域发展差距和居民收入分配差距仍然较大。

面对 问题清单,就要用改革的办法破解发展中的难题,化解风险和压力,推动经济社会持续健康发展。

随着改革政策不断出台,落实 成为关键词。改革不仅是一个名词,更是一个动词。让改革落到实处、见到实效,是改革向纵深推进的应有之义。

分级诊疗,是医改的关键举措。2017年,我国将在85%以上的地市开展多种形式的分级诊疗试点。为落实这一政策,多地已出台具体举措。

全国政协常委、农工党中央副主席何维建议:建立问责机制,切实保证医改措施落实到位,加大中央政府对各部门和地方医改措施落实的监督力度,将医改成效作为领导干部和职能部门绩效考核的重要内容。

每一次全国两会,都要发出改革的动员令。

在这个具有中国特色的民主政治舞台上,亿万人民在以习近平总书记为核心的党中央领导下,必将坚定信心,凝聚智慧和力量,全面深化改革,奋力迈向中华民族伟大复兴新征程。

(新华社北京2月24日电)

速读天下 SUDUTIANXIA

- 十二届全国人大常委会第九十一次委员长会议在京举行 决定将红十字会法修订草案、常委会工作报告稿等交付常委会会议表决 张德江主持
- 十二届全国人大常委会第二十六次会议在京闭幕
- 全国新的社会阶层人士统战工作会议在京召开 俞正声出席会议并讲话
- 刘奇葆在国家高端智库理事会扩大会议上强调 提升服务决策能力 打造智库国家队
- 国务院办公厅印发《关于促进建筑业持续健康发展的意见》
- 国家卫生计生委:前期H7N9疫情快速上升趋势得到有效遏制
- 2016年前11月全国检察机关受理刑事申诉案件2899件
- 最高检:拟将对重大冤错可能的申诉案件交由异地进行办理
- 北京今年全面启动课程改革 诵读书法传统艺术将入中小学教材
- 我国首个功能最完善的海上移动式试采平台交付
- 研究最危险病毒 我国首个P4实验室即将运行
- 2017年金砖国家协调人第一次会议圆满结束
- 中国去年超越美国成为德国最大贸易伙伴
- 一渔船在浙江舟山外海沉没 7人获救13人失踪

(均据新华社电)

典范新区这样打造

■上接第1版 紧抓供给侧结构性改革主线,紧盯高端、高质、高新、高效方向,要建就建 超一流,要摆就摆 高大上,要引就引 金凤凰,从一开始就把产业结构调整好、把发展层次提上去。

新区承担着先行先试、提供示范的重大使命。充分学习借鉴其他国家级新区的发展模式和成功经验,在土地供应、招商引资、产业发展、投融资、建设管理、科技创新、人才引进等方面锐意改革、大胆探索、先行先试、率先突破,才能为全区相关改革提供可复制、可推广的经验和模式,当好全区全面深化改革的 排头兵 和 试验田。

新区要发展,出路在开放、动能在

开放。积极主动地参与和融入 一带一路 建设、京津冀协同发展和中蒙俄经济走廊建设,积极引进国有资本、民营资本、社会资本和国际资本参与,建立健全扩大开放的综合服务体系,营造比政策更有吸引力、比优惠更有竞争力的一流营商环境,使新区成为西部地区汇聚科技、产业、资本、人才的洼地。

建设和林格尔新区,是牵一发而动全身、落一子而活全局的大战略、大布局、大创举。只争朝夕、争分夺秒地干好每一天、干好每一个月、干好每一年,不折不扣、有力有效地把每一项任务落到实处,我们定能创造出新区速度、新区质量、新区水平,把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。



南岳春雪

2月24日,人们在南岳衡山风景区赏雪游玩。当日,湖南衡阳南岳衡山风景区迎来降雪,白雪装扮下的景区玉树琼枝,美不胜收。新华社发

内蒙古自治区成立70周年成就展向社会征集图片、史料、老物件公告

内蒙古自治区成立70周年成就展 将在今年8月举办,为见证自治区发展进程,现向社会公开征集图片、史料、老物件。

- 一、征集内容
1. 主要围绕能够反映自治区70年来各行各业发展成就的图片。
 2. 城市和农村牧区的基础设施建设、自然风光、精神风貌及老百姓生活的新旧对比图片。
 3. 自治区发展进程中的历史史料、文献、文件等资料,以及各类票证、载有历史记忆的相关证件,如:结婚证、土地证、房契、家谱、营业执照等。
 4. 见证老百姓生活的老物件,如:日用起居用品、家什家具、生产工具、日用杂项,以及体现民族文化的节俗、风俗的物品等。
- 二、征集要求
1. 图片作品不可修改图像内容,仅可调整亮度及对比度,每幅作品在5MB以上。

2. 图片作者必须是所提交作品的唯一版权所有人。
 3. 史料要真实,并标明出处;老物件要传承有序,能讲出故事,并具有一定的代表性。
- 三、征集方式
1. 自治区成立70周年成就展是公益性展览,本次征集方式主要是捐赠和借展,并视情况给予一定奖励。
 2. 图片要附说明、拍摄时间、地点、作者、联系电话;史料、老物件要附照片、相关说明以及联系电话。
 3. 如经审定采用,将电话通知并办理捐赠证书、借展协议等相关手续。
 4. 报送时间截止至4月30日。
 5. 报送邮箱: zlyj2016@126.com
- 联系人 赵静波 石慧
联系电话:0471 4910109 4914510
内蒙古自治区成立70周年成就展领导小组办公室
2017年2月16日

口服降糖药长期服用失效怎么办?

患者问 我在10年前被诊断为2型糖尿病,当时医生给我开的二甲双胍,服用半年后就失效了,后来我又服用过达美康、糖克利,血糖控制还稳定。今年,我服用这些药物效果又比较差了,空腹血糖8.2-9.6mmol/L,餐后血糖15-20mmol/L之间,医生又建议我口服糖适平加用拜糖苹,效果还是不好,空腹血糖仍在8mmol/L左右,餐后血糖14mmol/L以上,同时下肢疼痛发凉,有时还会出现心慌、手抖,体力大不如前。我身高1.75米,体重51公斤,比3年前瘦了近10公斤。请问:我应该如何调整治疗方案?

王执礼教授(全国政协委员、北京市朝阳糖尿病医院院长)答:引起磺脲类药物继发性失效的主要原因有:1.胰岛B细胞对磺脲类药物的敏感性下降。因磺脲类药物的降糖机制主要是通过刺激胰岛B细胞的直接刺激促进其分泌胰岛素,长期用药的病人B细胞对磺脲类药物的敏感性会逐渐降低,直至大剂量的磺脲类药物也无法使胰岛B细胞分泌胰岛素。2.胰岛B细胞功能进一步损伤。磺脲类药物可使胰岛B细胞长期超负荷分泌胰岛素,以满足机体代谢的需要和维持血糖的稳定。随着病程的延长,B细胞受损程度会逐渐加重甚至衰竭,再怎么刺激也不能进一步促进其胰岛素的分泌。3.胰岛素抵抗。胰岛素抵抗和胰岛素分泌不足是2型糖尿病发病的两个基本环节。有的病人胰岛素抵抗可随病程进一步加重,在这种情况下,即使磺脲类药物能促进胰岛素的大量分泌,也不能有效控制血糖。

你口服磺脲类降糖药,降糖效果越来越差,一方面可能是口服降糖药的继发性失效,另一方面也可能是你的胰岛功能损害程度进一步的加重,再一方面,由于你病程比较长,加之血糖控制不好,已经出现了一些糖尿病的并发症。你心慌、手抖很可能是胰岛功能严重受损的表现,即可能出现脆性糖尿病所导致的血糖波动过大的低血糖表现。下肢疼痛发凉说明你已经出现糖尿病的周围神经病变或同时伴有血管病变。

你的治疗方案做如下调整:首先,做一次专业的、系统的全面检查,其目的在于对你的胰岛功能状态及其脏器组织受损害的状况做一次科学的、全面的评估,以便根据检查结果,制定出针对你个人特点的个体化治疗方案。不仅要检查胰岛B细胞的功能,还要检查胰岛A细胞的功能,这样才能避免片面性。其次,建议你采用保护胰岛细胞的综合疗法。2型糖尿病治疗的基本原则在于有效保护和修复受损伤的胰岛细胞,使之不同程度的恢复功能,使人体内胰岛B细胞分泌出更多的、高质量的胰岛素,从而减轻高血糖毒性对全身血管和脏器组织的损害,从而阻断并发症的发生发展。糖尿病的治疗,不仅要靠近期效果,更要看长期效果。靠多种口服降糖药的联合应用,虽然有的也能将血糖控制在达标范围,但这样的疗法,不能有效保护受损伤的胰岛细胞,甚至对某些病人来讲还可因为药物的毒副作用,造成对肝肾功能及其他脏器组织的进一步损害。再次,你口服了10年磺脲类降糖药,且已出现继发性

失效和一些并发症,我建议你不要使用保护胰岛细胞综合疗法,同时采取饮食、运动等措施,增强治疗效果。

典型病例 张某,男,35岁,消瘦,身高1.80米,体重63公斤。2007年7月因糖尿病在当地治疗效果不佳入住我院。患者病程6年,入院前采用二甲双胍、诺和龙、拜糖苹3种降糖药联合治疗,血糖控制不理想。空腹血糖10.3mmol/L,餐后血糖18.7mmol/L,平均血浆血糖值16mmol/L,糖化血红蛋白8.6%。胰岛素释放试验提示:胰岛素分泌不足;甘油三酯8.23mmol/L,提示高脂血症;肝功能检查:谷丙转氨酶213单位,提示肝功能受损;心电图提示下壁心肌梗死。诊断:2型糖尿病,糖尿病心肌病,血脂异常,高尿酸血症。采取糖尿病健康教育,指导其科学饮食和运动,增加体重,采取保护胰岛细胞综合疗法,控制病情,并采取个体化的治疗方案,改善心供血和肝功能,积极治疗并发症。患者住院21天,体重增加4公斤。住院后停用一切口服降糖药,胰岛素全天剂量由16u逐渐减量至全部停用,且未用任何口服降糖药,仅靠科学饮食和运动即将血糖控制在理想范围,全天平均血糖5.8mmol/L,复查心电图无心肌供血不足迹象。甘油三酯由8.23mmol/L降到正常范围,肝功能谷丙转氨酶25单位,自觉体力改善,精力充沛。

糖尿病健康教育
中国医学基金会糖尿病公益宣传项目主办

遗失声明 ●不慎将呼和浩特市紫维中晟汽车销售服务有限公司机动车辆保险、驾驶员意外伤害保险兼业代理业务许可证(证号:15010057060101900)丢失,声明作废。